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Referat fra møte i RAG for «alor Norge» 

den 27.04.2022 via Teams 

Tilstede: Hasle, NinaM, NinaS, Ingerlise, Einar (første halvdel) og Ingunn 

 

 

 

Saker: 

 

Til avklaring/ 

oppfølging: 

 

1) Referat fra sist møte som var i februar 2022 (vedlagt) 

2) alorN samlingen i juni –  oppdatering/gjennomgang på hvor er vi? 

Hva gjenstår?  

 Av poster i programmet så gjenstår å ta kontakt med H-dir for digtal 

hilsen – Ingunn kontakt Oda. Alor fortid-nåtid-framtid hvor vi bl a tenkte 

litt drøftinger ved bordene er ikke helt planlagt ferdig – Ingunn/NinaS m 

fl samsnakkes. 

 Meny valgene er endra iom nye eiere – vi bestemte oss for Vestland (for 

de som ikke spiser kjøtt kan kveite velges) og vegetar nr 2. Påmeldte 

deltakere får mail om menyvalg når nærmer seg. 

 Vi holder oss til oppsatt plan med kake, vandremat og velkomstdrikke – 

og viktig med ok alkoholfritt alternativ.  

 Torkel har allerede levert sitt foredrag digitalt og Hasle ønsker at vi 

allerede snart kan gi han en blomster-oppmerksomhet som takk. NinaM 

bestiller.  

 Påmeldte til nå er kun 6 stk, vi er trege med påmelding iom direkte 

betaling som medfører problemer for enkelte, Vi holder på 

påmeldingsdatoen 4.05 og evt purrer . NinaM sender ut oversikt over 

påmeldte etter fristen 

 

godkjent 

 

 

 

 
 

Ingunn 

 

 

 

 

 

 

NinaM 

 

 

 

 

 

 

NinaM 

 

 

 

NinaM 

 

 

 

 

 

 



 
 Av gaver så trengs det «kopper» til Ine og Camilla 

3) Drøfte behov for oppdatering av materiell som invitasjon for mail etc 

(spilt inn fra Nina S) Denne saken er utsatt til at også Einar kan delta 

4) Videre organisering innen RAG (iht styringsmodell arbeidsgrupper 

KORUS) KORUSene sitt arbeidsutvalg har kommet frem til en felles 

styringsmodell for nasjonale arbeidsgrupper. Vi er sannsynligvis en slik 

gruppe. Det er utarbeidet eget oppsett for organisering av dette. Vi har 

allerede mandat for gruppa og oversikt over mål og organisering for 

arbeidet vårt men tar en gjennomgang av dette ved et senere møte. Se 

vedlagt styringsmodell 

5) Evt 

Status alor MidtNorge. Som tidligere nevnt så har Ålesundskontoret 

dårlig med alor folk ut året. IngerLise sammen med sine stiller derfor opp 

og tar på seg å gjennomføre alor nettverkssamling både ved Ålesund og 

Molde. Alor nettverkene i MøreRomsdal har også fått tilbud om å delta 

ved nettverket i Trøndelag i juni som er et hel-fysisk treff i Stjørdal. 

Avtalt treff for NinaM, NinaS, IngerLise og Ingunn vedrørende drøfte 

kunnskapsgrunnlaget har fått ny dato (igjen) ny dato er 6.09.2022 sted 

som sist 

Neste møte i RAG blir den 7.06.2022 kl 16.30 ved Terminus i Bergen og 

tar en gjennomgang av kjøreplan for samlingen og fikse klar mappene 

før vi går og spiser sammen på Huggormen kl 19  

 

 

 

utsatt 

 

 

 

tas opp videre 

ved neste møte 

 

 

 

 

 

 

 

 

IngerLise 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ingunn sender 

ut kjøreplan 

når nærmer 

seg 

 

I pennen av Ingunn 

29.04.2022 


